

守在网吧门口专逮“未成年”

# 六旬老人当起网吧监督员

有这么一位热心的老人，她不仅热心小区里的各种公益活动，还担任起“五老监督员”，发现有未成年的学生进入网吧、歌厅等娱乐场所后，她便立即上前进行“教育”，引导青少年绿色上网。

这位老人名叫丁月芳，是苇

湾社区的一位普通的居民。“丁月芳老人已经68岁了，可是每天都会作为志愿者，参加护校活动”，苇湾社区工作人员说，老人前不久还当上了东关街办的“五老监督员”，对网吧、歌厅等娱乐场所进行义务监督检查，防止未成年人进入网吧。

老人说：“以前在小区经常遇到家长几天找不到孩子的情况，最后孩子却出现在网吧里，这都是网络害的，孩子年龄小，是难以自控的。”

“现在我经常在社区附近的网吧转悠，看见有未成年人进入就会跟进去”，老人说，不仅要

不耐其烦地对未成年的学生进行说服教育，更要对网吧老板“动之以情、晓之以理。”

“我经常对这些老板说，如果是你们的亲人、甚至是子女拿着钱来玩，你会同意吗”，在辖区内的娱乐场所，老人几乎走了

遍。“所以当了这个监督员，最重要的是不怕‘得罪人’”，老人说，希望自己的一片热心能够最大程度地为未成年人的健康成长提供帮助，“是为了这些孩子的未来，更是为了社会的未来”。

本报记者 王琳



“葡萄节”活动现场，各种有趣的比赛不但带动了大家的热情，还让参赛者解了嘴馋。图为孩子们在参加“小猪啃西瓜”比赛和“母子连心”比赛。

## 社区“葡萄节”居民齐上阵 “买的再好，不如自己种的甜”

本报8月31日讯(记者 王琳)“吃葡萄比赛！”31日上午，奎文区中和园社区高书记大声吆喝着，社区第三届“葡萄节”开锣了，社区自种的几百斤红紫的葡萄新鲜欲滴，吸引了众多居民前来尝鲜，“葡萄节”上还举行了吃西瓜大赛。

葡萄长廊下，老人们手中拿着蒲扇坐在石凳上，小朋友们围坐在一起，为正在参加比赛的选手们加油，热心的社区工作人员用长网兜摘下一串串葡萄，分享给街坊四邻。“这已经是小区第三次举办葡萄节了，孩子提前几天就告诉我，要求参加比赛活动”，一位年轻的妈妈目不转睛地看着正在台上比赛“小猪啃西瓜”的儿子，“社区居委会提供比赛奖品，鼓励孩子的参与积极性，可以锻炼他

勇敢、不怯场”。

台下的加油声更是此起彼伏，每个小参赛选手都有自己的“粉丝”，为自己呐喊助威。比赛结束了，小选手们手中捧着赢来的运动水壶和铅笔盒，兴奋地冲下台与小伙伴们分享爱不释手的奖品。

“往年咱们这个花园里的葡萄从来没有像今年这样硕果累累，那为什么今年会结了这么多香甜的葡萄呢”，高书记对居民说，社区变美了，环境整洁了，居民文明素质提高了，共同养护这些葡萄树。“葡萄是一种紧凑而且粒粒攀升的果实，象征着我们社区的居民紧紧团结在一起”，小区的“葡萄文化”为居民创造一个分享收获、沟通交流的机会，“让邻里更和睦，也增强了社区干部和居民的凝聚力”。

# 放声世博 圆梦上海

唱响世博系列活动山东形象代言——郭琳

“多少年小河在我家门前绕，多少年小桥累弯了它的腰……”还没走到门口，就听到了清脆嘹亮的歌声在走廊上回荡。原来，唱这首歌的小女生名叫郭琳，她正在家里练习歌曲。

郭琳是谁呢？如果您能来到他家，就会发现在他的书桌上整整齐齐的摆放着一摞厚厚的证书：“2010年度中央电视台”希望之星“英语风采大赛潍坊赛区小学组二等奖”、“畅想世博山东省形象代言人”、“畅想世博系列评选活动全国总决赛少儿组

声乐项目金奖”……郭琳的妈妈姜明美告诉记者：“还有很多这样的证书，暂时没有拿出来。孩子从小就对主持、声乐、英语方面感兴趣，所以我们做家长的，有什么活动和比赛，都尽量让孩子参加，倒不是为了获得什么荣誉，最主要的就是孩子能够从中得到锻炼，没想到孩子能获得这么多奖项，还成为了世博山东的形象代言人。”

“我心中的世博应该是环保的，高科技的，会有很多的外国人来到中国看世博会。”虽然还没有到世博会的现场，但是郭琳已经在想象起世博会的样子了。看见她

歪着脑袋尽情畅想世博会的模样，记者问起她现在作为山东的形象大使，该怎样同外国友人介绍山东，介绍家乡的时候，郭琳笑着说：“对待友人的态度肯定要亲切，因为我们是‘好客山东’，向他们介绍我们的风筝和蔬菜，请他们到潍坊来做客。用英语我也会跟他们交流，虽然现在学的知识还有限，但是我会用最热情的方式与他们交流。”

对于未来，小郭琳也有自己的打算：“我从小就梦想做一名主持人和歌唱家，所以我还会更加努力！”但是小郭琳的母亲就另有打算：“我

还是觉得学习最重要，这些才艺都是兴趣爱好，如果她喜欢我们还是支持她，不过一切得靠他自己努力。”

畅想世博 放飞梦想

上海世博会是中国人民的世博会，也是全世界人民的世博会，能够参与世博，宣传世博是一件让人骄傲的事情。2010年8月4日畅想世博在上海圆满结束，潍坊天诺艺术舞蹈培训学校、诸城小天鹅艺术培训学校的选手都在大赛上取得了优异的成绩。潍坊阳光美术培训学校、博文美术培训学校和大明艺术培训学校、诸城清雅美术培训

学校等机构也带来了许多优秀的美术以及书法作品，这些作品也获得了比较优异的成绩。年仅9岁的潍坊市外国语学校的古筝选手崔张睿敏更是获得了评委老师们的致好评。她也是唯一一个独自报名并且没有家长陪同的选手，当记者问她为什么要参加这个活动时，她小大人似地说：“参与世博是每个中国人得光荣。”

潍坊天诺艺术培训的庄老师对孩子们在这次活动中的表现非常满意，尤其是《高原红》、《扎西德勒》、《梨园俏姐》以及李斯羽的《天路》都发挥出了较高的水准。她告

诉记者说：“这些孩子的年龄虽然小，但是他们表现出来的精神让我们这些大人都感动！”诸城小天鹅艺术培训的赵老师告诉记者，她对孩子们在这次活动中的表现也是非常满意，尤其是《榴花似火》、《阳光假日》以及李柯萱《春的消息》于佳雪的《数星星》等节目，可以说，孩子们都发挥了相当好的水准。当记者问她，会不会觉得自己年龄大了时，她乐呵呵的说：“我喜欢艺术，也非常享受我的工作，一点也不觉得自己年龄有多大，我会用我的一生培养这些对艺术感兴趣的孩子。”

Shandong NANSHAN TOURISM 山东·龙口

感受民俗民风 畅游欢乐海洋

爱在南山·相约七夕

1. 活动时间：8月14日至8月16日

2. 活动地点：南山主题公园-欢乐峡谷

3. 活动内容

1. 凡在当天购票游园的夫妻或情侣一对可获赠玫瑰花一支。
2. 真情宣言大募集
3. 抛绣球（每天上午10点整）奖项：最佳灵敏情人奖
4. 默契系领带（每天上午11点整）奖项：最佳默契情人奖
5. 丰厚礼品等你拿！

1. 凡购票入园的夫妻或情侣一对可获赠由文峰鲜花提供的玫瑰花一朵。

2. 最佳灵敏情人奖可获赠由亲密爱人婚纱摄影提供的情侣写真卡一张。

3. 最佳默契情人奖可获赠由巧媳妇提供的甜品卡一张。

咨询电话 0535-8808118

联系人：随国滨 15006457899

以上活动最终解释权归南山旅游总公司所有

北方臭医医院科

一身异味洗不尽，自古难除腋下臭(俗称狐臭)  
潍坊市北方医学研究院、潍坊市疑难病防治研究院由百日健康工程专家组9月1日-12月10日亲临我院。

一次性根治男女老少狐臭，不留疤痕，无痛苦，随治随走。

狐臭热线

8227468

北方治疗医院癌

PPH疗法国家推广基地，微创PPH疗法一次性根除痔疮，由百日健康工程专家组9月1日-12月10日亲临我院经数万例临床技术验证一次性彻底切断痔疮根源，终生不复发。

专治：内外痔、混合痔、肛周脓肿、肛裂、肛瘘、脱肛、肛门湿疣、直肠息肉、大便出血等痔疮。

痔疮热线

8968161

北方皮医院科

潍坊市北方医学研究院、潍坊市疑难病防治研究院由百日健康工程专家组9月1日-12月10日亲临我院指导工作，一次性韩式美容术、欧式完美环切术达到世界领先水平。

传统手术

手术时间 30分钟  
出血情况 出血  
手术方法 开刀  
术后效果 留下疤痕  
缝合情况 手术线缝合  
是否麻醉 局麻

韩式美容术

微创时间 20分钟  
出血情况 极少  
微创方法 微创  
术后效果 无疤痕  
缝合情况 可吸收线缝合  
是否麻醉 局麻

欧式完美环切术

微创时间 15分钟  
出血情况 出血  
微创方法 微创  
术后效果 无疤痕  
缝合情况 隐藏缝合  
是否麻醉 局麻

包茎、包皮热线

8227468

北方医院 潍坊市 鸿飞路578号，青年路铁路桥北乘25、30、81路公交车。向阳路客运站下车向阳大厦门面乘50、69路公交车。商品城车站青年路乘1、52、81路公交车到市人民医院西路口下车向南60米，农业局南邻，海疗北侧。

凭新农合医疗、城镇职工医保、城镇居民医保、县市区医保即可报销。